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LES ESPÈCES, PREMIER MOYEN DE
PAIEMENT EN GUYANE...

30%30%
des paiements en

point de vente ou de
personne à personne

sont effectués en
espèces.

.........................................................................................................................................................................................................

IEDOM - LES HABITUDES DE PAIEMENTS DES GUYANAIS

Anonymat

Plus faciles et
plus rapides

Acceptés dans
plus de

situations

Aperçu clair des
dépenses

Autre, n’utilise pas
d’espèces, ne sait pas.

22%22%

19%19%

10%10%
19%19%

55%55%
Avantages principaux des

espèces:

32%32% de la population détient plus de 50 €
en espèces sur elle, contre 22 % aux

Antilles.



… MALGRÉ UNE PRÉFÉRENCE POUR LES
PAIEMENTS DÉMATÉRIALISÉS.

53%53% des Guyanais déclarent préférer les
paiements dématérialisés (carte bancaire

ou téléphone mobile).
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26%26%
Téléphone mobile

Pas de préférences
ou ne sait pas

Carte bancaire Espèces

40%40% 20%20%

13%13%

1%1%
Chèque bancaire

Préférences de moyen de
paiement en Guyane: 31%31%

des Guyanais
affirment utiliser

d’avantage la carte
bancaire depuis la

crise de la Covid-19.



L’OUEST GUYANAIS, UN TERRITOIRE
SINGULIER.

72%72% des transactions du quotidien sont
réalisées en espèces dans l’Ouest.

à retrouver sur www.iedom.fr

nous contacter :
IEDOM-CAYENNE-ETUDES-
Guyane@iedom.fr
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51%51% des Guyanais de l’Ouest déclarent
que l’accès à un DAB est difficile.

Malgré des difficultés d’accès aux DAB:

DAB/GAB pour 1 000 habitants à
l’Ouest, contre 0,58 pour le Centre
Littoral et 0,82 en France
hexagonale.

0,290,29

https://www.iedom.fr/guyane/publications/etudes-thematiques/article/les-habitudes-de-paiement-des-guyanais-preponderance-des-especes-malgre-une-predilection-pour-la-carte-bancaire
https://www.iedom.fr/guyane/publications/etudes-thematiques/article/les-habitudes-de-paiement-des-guyanais-preponderance-des-especes-malgre-une-predilection-pour-la-carte-bancaire
https://www.iedom.fr/guyane/publications/etudes-thematiques/article/les-habitudes-de-paiement-des-guyanais-preponderance-des-especes-malgre-une-predilection-pour-la-carte-bancaire

